EFEFTEERE

TP I 2 AR U0 AT U XA 4 451 G TR Y e R e R 4 MR A B S e I e
WRUIRAT Y, (ELBLSE AT S b (002 B A B 22 SN A2 2% I e 2 B B0 T L 5 B R AR P 7 8
ARG e PRAT A L Al L ARG P 28 5 B A D) RE 1 6 IR AT — S35 R) T AN HAT 55 Ah— 2835 A1), 5
B AT R BT A BB BT I G A A R L R R A5 A R B A R R R AR
ey

AR B o) S R R T B e A A RO PR AG A, AT 2 B B 2R B R P 2 A

3.1 EFLEMER
Y 8 £ 0 SUBR A 5352 454 AR AR 1 7 % 1 35 302 78 MUSE ( True 3% False) Y F —

PR IAT R E AR
£ Python i 5 H . 25 PFIE A G HI SCHE T if Lelif L else KR A TR LM AT .

if &FRBA 1
1f AR 1
lelif #&fFFRLRK 2:

elif ik 2
else:
else iEAIHL 3]

Hrr, B 5 2B a It manic, Jr 8655 W o nl o,

1E Python W, &b 2 A XA H B R J& False,0(5 0.0,0] Z)."" O[] {} . &8
(None) .25 Xf % , Python it B g 2N A H 5 True 24, Wil &6, r G Python ik #
R EARRBEA KRR EL BEREAE GFRADEE AR R EO AT E R4
B,

VEBELE G 53 Ry B4 SR Uy S EE ) L 22 0y S (IR E Sy LA AR 2 R A

311 B
B S AR AR AR

if FppFRIBA:
JEREESS




BB REEhREEH

RE: By A A — A& F . WER R R E I True, W3R 7R 2514 3
A AT AT B MR AT I A B . — IR Al DL & 2 2514

Python & 5 J& M 5E AURD B ) 4 gE R AR Z Al O R OC R 0. AT R/ 8 5 3RR 4
PERTF IR AR A AU R R — MU R T A i SR - R A

[Fi) — 28 531 143 34 /i R 8 4 ko 2B I

(6] 3-11 S A— AR B AR E RS AR 45 BT A5 B0 W AT e A 22 i fidt B A 52

LA AT .

height = float (input ("HH ALK G & (BN m) "))
weight = float (input ("HFM ABKIEE (BN kg) "))
bmi=weight/(height * height) #HFII5 BMI 88, A K K E (kg) /H & T (m?) "
print ("M BMI 8800 : "+ str (round(bmi, 2))) # i BMI F8 5K
) DT I I R A R AR
if bmi<18.5:

print ("ERARELR ")
if bmi>=18.5 and bmi<24.9:

print ("IEW W, EEAR."
if bmi>=24.9 and bmi<29.9:

print ("EMEELE, "
if bmi>=29.9:

print ("AESEL™)

BT RWT .,

T AR B (B m) 1.7
i AR AR (B0 kg) : 85
5 BMT 5 80h 129,41
RS,

312 WHXEH
XU53 SE 45 KA 0 18 A% 2R

if FpRERAA:
HAH
else:

WA 2

IRE : X LA AR A S5 1F o R AR R IR SR EN True, WIHAAT 1 A1) B
L B AT A B 2,

(61 3-2] W RRAGAERY A RAR RS R T304 T 18 4 Wi i “ A8 5 IRBAE 1.7 2R
INT 18 & i EEARN 18 B A AR ARIE % x B L7
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TR,

age = int (input ("RIYFEIRZ: "))
if age >= 18:
print ("ASHE MRBAET ")
else:
diff = str(18 - age)
print ("EAEN 18 B A WA, RiL%E " + diff + " B ")

BRI

5 — g O

PR AF WS )2 < 20

REIRIMAET

5 R O

IREYAEIRS 2 2 15

BN 18 XA A, IRiE%E 3 ¥,

FE: AN BEORSARA —Nelse Ta,Helse Fa)bMAELEGHRE —
NF8)else BA KA, HF else REEEIRME A, L MEREG F il —AMEA,

TERR P P if - else TEAI AT, N SR BE if IBA] 2T else BRI GO B A% else 15
AR 2RI 4 VER B X else AR TS if 154,

313 ZHXEWN
Ly FEER B RS AR,

1f &MRABNA 1:
if ifAIER
elif £MFFIAX 2:

elif iEAIHL 2
elif FMAFRKA 3:

elif A 3
[else:

else iﬁ’ﬂi}% 4]

e . A if---elif-+-else 1B A, 254 235 AT DUJE — AN BRLAH 4 A5 /K (8 5 A8 i, A7)
PUJE I3 3R IR a0 R GA 20, WUR A A =0 | AT I8 ) 5 Qi 2R R R 3R O MR, T
B 1R A #EAT N — A elif BRI RATERTA SF R A XE IR BB LT A S AT
else H1AYIEA],

(6] 3-31 45 BF. AW TAEFRES S E. RE S E TEFERE 18~60 %, B
WA /N T 18 2 (Y LN 3 T ARG I RAR Y S 18~60 & B2 &1k T KT 60
AR IR
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TR,

age = int (input ("IEHABFER: "))
if age < 18:
print (f"BAYIERE (age), T —HM ")
elif (age >= 18) and (age <= 60) :
print (£'EFERIE (age), BIE T
elif age > 60:
print (f'#EFEREIE (age), ITLLRAK )

T B BN M elif #B T BHIWr 45 1 R B0 EAR L T else AT Z R W s 55 4,
elif Fl else LA 5 if —F A F L A RE B0 ]

314 H®ENXEN
Z0p LA L AT LU T B 00 LA S B, ik Ui R .

if HfFERSB 1
IICIE° 3!
if Z&fFREA:
AR 2
else:
HAI 3
else:
1f &R 4:
A 4

R ANERY I B RE T A ife-else 25K MR else B i E T —AN if 4544,

(6] 3-41  FIWT 2GS NN ES 4,

] G BT W R 0 G 8 e A A A B N B Y R ASTRG Y e B R )
MUE « 5 N 5L I P B TEDORS & /N T 20mg/100ml AN KRR 2 B0 AT O 5 T RS 8
HATH % T 20mg/100m i /N F 80mg/100ml M TR 25 42 W AS & & K Tl 5 T
80mg/100ml A 2 4,

BORAE i 0 i 15 /0], SEBUAR RS A BTDR B (R A R A NI IS 2 R D) e

ST,

degree = int (input ("IEHAS 100 ZF MR S E: ™)
if degree <20:
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print ("R BRI S BAT R, W LATE R R A
else:
if degree <80:
print ("O&KBNN R B BARME, HAEIFE .
else:

print ("C&KBI BB EARME, T AZIT 4"

BATERIT

B AR 100 2 FH IV A TP RS 5 & - 25
B 43k B J5 28 M bR, A BT 4

EE RBOEBEAN LB IRAGEL TR, ARG EGROHELTL
AR R,

3.2 BIREHIER

G PR A5 K JE 18 1 2 — B SR AR B0 T, S AT R e AU B i — Fh G i 4l kg . oo
W S PRAT AT ek g 798 B A, 0 BT S 75 40 252 AT ) 25 PR R D 0 R 28 11 2% A

Python v UL 2R 1 A1) J2 while i8] Fl for i 4] PP AS =X

while ¥R 5 for i FR A RS SERL, DXHITE T while 7H 2575 258 1 4% 1 ok S8 B2 4%
il A BEAR for FEFRAREE ELE L BUF SR 4

3.2.1 while #&ER

while i /A) 38 b 25 4 R A 7O ER

while 7§ 28] 523 TC FRAE R , B KGE S04 T . JC BRAE B 00 AR o 2 JE 906 26, (AR 5 5 3 3%
AR S PR R A B b R TR AL

while 7§ ¥4 () 15 246 040 F

while &fFRBR:
NN

LRI BE R True B, POATIE B AR T8 5D, 6 200K vh ol DLAL & 2 4608 4], 3%
Seif A L AT . while TR A1) A 5TAT B IS A 0 A% 4R B T8 A (UL R AT A 3R A%
U N False AR A5 0 25 E A BEAE R

[513-51 BAPCRALE A . — BAEBCRAL L PORI 7 225 A 6 (73R4T R %,
PR SR FRATTAE A — A~ ] A UL U — (3 BN S 0, B CEOR T P g A —
PERCT S IF XS ANTE 3 Pl OO HE AT U . G SR ) I A g L A A IE A IR E AR
e R AR DR R T AR R R E R - K7 IR Y S AR R 6
U Har R B B S R RITERR 7,
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TR,

password=0
i=1
while i < 7:
num = input ("IFMA — R FEM: ")

num = int (num)

if num == password:
print ("D AL, EHEARGE ™
i=7
else:
print ("H AR, WO LA, 1, "Ik
i+=1
ifi==7:

print ("R REPEBIE, W E L RITHRE

BATE R,

WA — L8 T - 6

FHEE AR, L2 1K
T A — LB D 2 2

HiE AR, O 28 2 K
A — LB T : 0
AW, IEPEA RS

3.22 for 1B

for D BRI — MR UCHE B AT RYPERR . 38 5 38 1 T B s J7 7 91, DL K BN 42
PRI E . BT AR R R RGR Bl — Ao WS H TG . Python 4 LAR JLAH
AT . QR F (sequence) » ] 15 45 8 Cstr) (B 3 (list) \JE4L Cruple) 555 @ 5 i
(dict) ; QX% @A K4 (Giterator) 3 @4 il #% BR%X (generator) ,

AR — DX Rl AR S 4G 72 _iter__ OM__next__ O, AL
SIS A LER A R vield $E ) BEUGE AR — AN BT U TR AR

for THA TG LM T,

for ILAULEH in FAIEHEIUXT 4
eI

Forpr, S AL B T R AT 32 RO ML 5 X 52 g 838 1y sk AR X R 32008 B T LR A
BT PP 51X G, 41 31K O — 2 9l T 5 I0AT i

for T AU T B AT I AR b U — AN ST BT WA 45 A8 i SR AT O 31 44X
(CRNERIDE 7L BESAWO B S

\(a
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i 71 for 1B A AL PG Fe BT, B2 5 23 A B i ARH) R XF G, AT 2 g SCF 4 I 06 3R A8 i
AR B RT3

(%] 3-6] & 1+2+3+4+---+100 K45

LIS T

print ("I 1+2+3+4+--+100 IG5 R Ky )
result=0
for i in range(1,101,1):

result += 1

print(result)

BATHIRIT

P 142+ 3+ 4+ +100 [IZEH R -
5050

ARG H ) range () BB T Python P& AY 2R 4T, 3R 01—~ ] A0 X 42, 18 2 4% =X
W,

range(start, end, step)

ZHBHIIT .

o start S48 THEUR R IR 1A, 7T DL S 445 8 IE BRI R 0.

* end J4EE TTHECA 45 A E (HOR 5% 08D, A AT

o step JEFEE THELAY ALK, BV AN B0 ] 9 1] B o 7T A4S W, 7 44 I BRIA(EL R 1,

XA PR EC Y DI RESE 7 AE DL start MAE AL DA end WA CREEE end) , DL step K
M EERIB L XS G, X B 3 S B0AT DL IE R R R B B o,

FEAH ] range O BRELHS, IR R — NS 8. A L RBERE end; MEHFHANS
B W RIRF8 2 12 start il end;s 24 3 NS EEALEN RGN SEAERRLK,

323 BEHRHKE

& Python H, R VFFE—NEFAR A S — D EER X PR N R
£ Python ™7, for JE AT while F FR#8 7T LLFEAT IR iR E
(5] 3-71 (G iR E L AT EN UL L & .

TR T .
for i in range (1, 10): #5917
for j in range(1l, i + 1): # i 5 5 4T BOMR A5 (4 5]
print(str(j) + "X" + str(i) + "="+ str(i * j) + "\t", end="")
print('") #0AT




BB REEhREEH

BATESRAT

1X1=1

1X2=2 2X2=4

1X3=3 2X3=6 3X3=9

1X4=4 2X4=38 3X4=12 4X4=16

1X5=5 2X5=10 3X5=15 4X5=20 5X5=25

1X6=6 2X6=12 3X6=18 4X6=24 5X6=30 6X6=36

1X7=7 2X7=14 3X7=21 4X7=28 5X7=35 6X7=42 7X7=49

1X8=8 2XB8=16 3X8=24 4X8=32 5X8=40 6X8=48 7X8=56 8X8=64

1X9=9 2X9=18 3X9=27 4X9=36 5X9=45 6X9=54 7X9=63 8X9=72 9X9=81

R B T X for FEIRLEE 1 ANEER AT LU BRR X 3fe v e AT B 1 L [R] B
SR RITE A 2 ARG S 2 NG PR T 3fe 1 2R 1 9 B ) B Jee R A I 1% 45 T
T80 SR 2 AN G IR 0 25 0 RO AE S 1 DG PR I Bl b S 1,

TENE P b, QRSN 206 AT n K, N EPEBR AT mo 3, D) 2 A4S 08 36 55 2 047
nXm K.,

(61 3-8 M FUErk ., B— DB DIESSS 6 . 8 AT LLESRT 3 M.

TR,

(u\

from random import randint
for i in range (4) : #3515 5 1 A8 IR
print ("#xx FEH (0} EL xxx ' format (1+1))

x = randint (0, 100)

for j in range(6): # 3 — % 1Y BE R Bk
guess = int (input ("iFHIA 1 ] 100 WE: ™))
if guess == x:
print ("ASEAR, X T )
break

elif guess > x:
print ("fREHK, KKXT ")

else:
print ("R, K/ANT 1Y)
print ("FH(ONKRFEELER ' format (1+1))
BATERWIT,

xxx FEE 1 ANBL wnx
iR A 12 100 A% 23
R, KT !
I 15 100 A% 87
R 38, RN T
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e 3

B 1 %] 100 M%: 99
AEAR, FEX T

5 1 IR SE A 4R

I 1 2] 100 M4

=

3.3 break.continue 5 else i& ]

TG LSR8 7] LUf#E A break . continue £ else &5 1 4] ¥ il 115 ¥ o 72 mi 40 #EAE 21
S A T AR,

TEAG PR 2ok A5 v, A I T R e i T o 0 A B0 Bk o AR UG B ) 3R A i g LA
IR —5EH AEXFEOLT 0] LUEG PR A d 1] break #A) 3 continue 4], QR AF
TEZEIEA W break 7] H gk tF H it J& IR JZ B ¥R . break 15 7] Al continue i ) 8
W5 IR A

1. break & ]

break i&/m) AT LAZC 1k Y A/ BE BF . A0 4& while A1 for 76 N 09 T A #5186 1)

break H#5/A) A1k LA 7 B, R A A W A9 while 58 for WA I A BRI AT, break
WA S R A RS SRR AR SR AR L B B R . A SR AR E PR IR, break
A A B L R PN 2 BT 3R

(61 3-91 i A—DRE FIWR Ao R 8. RECE R RERL 1 A A B BR AL 6 4n
XFT 9, BEHIWr 9 BB 2~ 8 BB LR WCRAE, UL AN & R BG W RO BE ., UL 2

T MT .

number = int (input ("IHHAZE ")) #9:2~8
if number < 2:

print ("AREEH"
else:

for 1 in range (2, number) :

if number $ 1 == 0:
print ("AEEH™
break FMRHLER T, AT EHS /G B TFIHRT
else:

print ("R

BATHRIT

T AR 9
AR



BB REEhREEH

2. continue & f]

continue ¥ A AE A break i A8 A58 K, & H AEZ 1k A< UUE BF 1M £2 /i i A 2
TG,

continue ¥m) Y15 15 L 8¢ A7 B, HOAT BEAE A N Y while 51 for i 4]t fin A B AT,
continue &7 — M5 if THAPEECAE A, RN LR A 0F T, Bk > w48 26 00 3R A2 05 AL R
JE AR ST N — R PG ER . W R Al i E G 28 S continue W AKE Bk i B N2 9 B5 b g R
R,

(6] 3-10] B3t — A Sk r S a2 5, P B =0 A LS s A an i1 7 i
AR ALE = 7 AR TR AEN .

SERACRS AN .

count = 3

password = '123"

while count:

passwd = input ("EHA L")

if passwd == password:
print ("EWEIEM, FEART ... )
break

elif '"* ' in passwd:
print ("EMEHPREEFHE "« "S 1 EILE ', count, "KHLE! ", end=" ")

continue
else:
print ("EEBE AR ELA ", count-1, "RALE !, end=" ")
count -=1
BATEERIT .,

T A% : 666

D AR VIR 2 LS TSR A %D 125
A AR VA 1 AL A B 123
B, AT ...

3. else IEA)

while 1A F for #A) ) J5 138 T Lhai A else 8 A), FH F 4b BEAG 20 45 0 f5 9“2
TAE,

else W /A) A TE A AN .

fga 1.

while &PFRBR:
NN




ﬁ)ﬁ
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else:

else TR HE B

2.

for MR/ in FHI BRI L.
(EBZNES
else:

else TR EH

else TAJETTEER) . WA else T/a), W) 4 486 21 P o 5% 14 36 3k 20AS 1 57 8 91 3 177
SEERTAT AR 25 AR, ik S AT else TAIMARED . WIRA else 4], (HA6 R N $iAT T
break 8 /A) 1fif i 75478 FR 42 15 25 B0, UK 24047 else A1 A0S

(61 3-111 4527, BEHLP= A 8 10— 10 CBUF 1~6) A P = As bl 2 #& )y
5 R IR 7 IR R B /) o S5 5 R T L A DU % O 8 O P O A 5 R = R
G R L2 52

SrHT A0 B AL RS A B AL BRI, B B AR ER A 1 G IR BN 3, ZEE R 4R v i
K W 3 32047 4 B8 o0 5% 28 6 2 DU breake 55 /) v 87 XY 0 35

LA T,

import random
point=random.randint (1, 6)
count=1
while count<=3:
guess=int (input ("5 5 A GHRFEI "))
if guess>point:
print ("EERE R K.
elif guess<point:
print ("EERE IR/

else:
print ("ASEEEXTT 1
break

count=count+1

else:

BATESRIT

i A BRI < 23
NSRRI DN
T i A BB < 1
S 55 DA /1
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7 i A S A 2 0
A5 109 7 D D /N
R, =R E/HH T !

Sy

3.4 pass iE A

1E Python Wik A —> pass 4], 78 2518 0], BORE A ST f] F06 , — fBeke 21 5 f7 45
A H TR R P S5 B SE Bk . A MG PP 7 28 oy — A B CE — A5 TR AL OO
BRI SRR A AT ] S 0 B R TT LAGE 3 pass TR AR SE L, ] pass 15 ) LAl T RE
B HE

(5 3-121 N for FEFR Y 1~20 Z [0 O LG 20) B 18 50, 24 A 2 1 B, 6
pass WA 5 AL E 78 DUS RS 2 8 B Btk AT A B

LA T .

for i in range (1, 20):
ifi%$ 2==20:
print(i,end="")
else:

pass

BATERIT

24681012 14 16 18

3.5 EFHNBERERELAIE

351 EFMNBERSLIE

Python & 7 BY 5t 15 5 A] LAy o = AP 2 B0, B E Be A 1% 18 4T I 102 02 4 A 1R

1. EEER

Python & 7 By 1 4 158 2 i LR ACAS b 9F 5 15 1L A R L 3 28 45 1R 5 B Python 4% i
A TCEAE Python JEACRS % 40 740 08 S UK Ry e PR B 1% . B )7 L T IR AR DR B L SR
Tl 7 SyntaxError 551218 E..

3 2 53 A G A 90 L Y I AT IR R AT R AT AR A B AR DG AL A T LUE AT ek
PR IR

2. BT SR IR

Python F2 ¥ B2 47 B85 R 70 iR B PUAT b AR b = AR RO B R . B, an 2R ARy th I
A B (] 1, import random) B, fif B #4544 742 47 B 1L Y NameError 4512 17

@ -
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B RAR h afEERE A R R B T ZeroDivisionError iR 15 & ; {2k
T ik T A FEAE 9 SO i B 24 232 1T A B FileNotFoundError #5115 &, .

() A 0 3 A A R e A S 1 3 AT I R A S A A0 0 BT A O L A AR L R L E fir
I R iR

3. BEHIR

Python 2 J3 /) 3% 48 £ 1% AT U R )5 ST R 7 18 17 A B AR S . (His 17 45 /AN IE
W, X TRBEA, Python i Feds JTCRE N J1 5 22 4 B N DA 48 45 SRR 1 I AL 1

352 BEFMERBE5LHIE

Python i 7 >R JH 25 ¥ £k 1) 5 b BEAL I

ERRF BT B o 2R A R, Python SRR SO & — R 8 X LIS 245
IEATH (runtime) A0 3, BVRR 75 26 00 TE B AT I FE L 6 AT 5 0 Ab B 2

TR IR T AR Tl v DA — A S W X R R A raise 1HA) 045 R G802
TP Ab B, S RGO R BRI R, Python 5% KBk 4T BaseException,
W 5 % £ % NameError, SyntaxError, AttributeError, TypeError, ValueError,
ZeroDivisionError,IndexErroror.KeyError 55, 7EN AR A LB, Ao EREE
SCHESE T HIFE 3 09 57 0 2, s I IR e 1 — SRR R 2 A

MFEFF S 5 & Python ME DAL IE A ) HTHE AR A HRAH N 09 S AR R 1y . A
try )R U, DLs 47 ] Be A HF 5 % 19 AR 38 4 except 140, AT LA BB 2 19
SEE IR PAT R N A Ab 3R A finally 158, AT DUGRTIE B 77 A S5 (b 3R O . nT DLAE
FIFHMREIRE,

try+--excepts--else**finally 15 EAE AT

try:
I e AR S Y T )

except Exceptionl: #H I F % Exceptionl
KA T H WA 09 1 A

except (Exception2, Exception3): # i P F W Exception2.Exception3
B S I AT B

except Exception4 as e: # iR+ Exceptiond, LN e
R R H AT R 1R A

except: # A AR I BT
R S H I IAT B9 )

else: +LHH
TG 5 i I PRAT Y 5

finally: FAREREFE S, RETT
AERA TSR, RIERAT TR R)

[ 3-13) @I A BOAHBR R try---except---else---finally A9 N FH 74 .
SEEAC AT,
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try:
numl = int (input ("IHMWE T TF: "))
num2 = int (input ("IHEE AT )
if numl <= 10:
raise Exception ("M AMEK/NT , A ATREAGEER ")
result=numl/num?2
print ("IELER Y, result)
except ZeroDivisionError:
print ("HEET, BREANGENF L)
except ValueError as e:
print ("HIAGEIR, HEEREBE ", o
else:
print ("TFESEM ... ")
finally:
print ("BIFEBITEHR, )

BATHRIT

i — R 15
A A% 0

BT BRECRRE N E 1)
S

B OEE & af

i 3R B AT LU H L AE Python 1 R HE T try--- except it AU AR I AL B . fEfil
FHE A8 AT BE 7= 28 57 0 B AU AR try S AY B rp L SR AR BEE SR AE except T AT B L X R
4 ey WA AR D B BRI, L 2 PRAT except AT B A AURD , AR try AP
AR B AT HE 15, I 4 except A HRHE A S8 AT .

xENMEE

AEE FEANG T REF =R REA G R LA B 5 o T R A A, R AR AR R

(1) B R B GEA R T 1, — SRR A AT 58 2 Ja & A sh AT T — &if A, (3
TEARZAEOL T 38 75 BEAE SRR PRAT 1 S Al -, AR A0 A 2 52 R A% ) R i 48— 264 )
7 B RS PAT B BE T ) IR T R A A B PR A A . R BT T R A I
S5 PR LA NG PR A5 A = Fh FEA L5 4

(2) BEFREEH AR i 78R ARG A PR R A SR R ML R E T — 2 AT 4T .

(3) PEHEH ] while A1 8K for T4, 78— & & T HEZ AT R B F . while
V) I AR PR R K U ST AR 5 Y AR IR B True 04T EMATE 7). for 54
3o 3 7 e ) BAT 2 A R SRR

(4) TEPEFR G, Al ] break 14) AT LABE 1 H BT J& J2 UK 9406 B 445 {1 continue 15
A AT LBk S AR U0 B T AR R AR R AR SE BEAT R — SRR R
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(5) VEAEEA I I J5 nT LA AT else 1), HIOR Ab BRAE PR 45 RS A9 TAE . i 2R2 Bl
PHAT T break 15017 $2 T 45 RAG I A AT else 4],

(6) EEELEH FG IR S5 4 v] Lh ik £ FH . Python i 7 38 i 40 F 7 30 A 45 19 22 45 ¢
s [F— A~ 15 Ay e A kA [A] 9 46 1 4

(7) Python B2 7 (%) 55 152 38 5 0T LA b = PP 28 A0, R oE vk 45 1% | is 17 B 4 R 2 4
B,

(8) Python i 5 R A AL 9 57 W AL BEALA . 277 51 & 52 % )5 . Python [ L1
T Ao R FH AR A R N Y S AR Y . T try AR SCARRS B, DS AT AT e
S BARAS ;B 0T except 1B A), A LU 2R GE BY S5 W I PRAT AR N A9 AL BE 5 38 0T finally &
) AT AR IR R A R (AR RGO , W] DLAE S T BRI AR

IEL‘E,\%E%E

T il i for JFFRAN while 16 35 (1 AT T 72 .
. I R R Bk 18 4] break 1 continue WY X I JE AT 47
I fal A pass 1B IVE .

Ham %2 fiiik Python B95: % Ab BEHLHE .
NS ETEI R

WA SN A8 42 A R SE AN T

e 1~3 U1 o0/ 3 4~8 vk, 2 7o/ fi s 8 Wi LA B3 JT/fi,

i A3 A N B (pernum) A AL 3l 8 (stanum)  TT 8 W SE AN A2 42 L5 B 5L 45, IF
Pt A i

FE: WREAAHARALBRA OR A . W B error,

6. Zt P S I H T 27 I 48

i A — AR W T A RO R AR, A SRR A R i odd s n SRR B AL it
even,

7. G P S I IBUF AT B P A B0 A RO R

i A — AR XA AT TR B A COLL9D BRI R o LR 4y —
ASRH I s i R B

8. ARSI T4 100~999 A KANIFEEL .

JKANAEEL (Narcissistic number) R by 8 58 2 80F A 28850, KA AEBUZ 78 — 4> 3 L
e ERECER 3 WO Z S T EAS (I, 1’ +5°+3°=153), il A
KAl FE L

PR ZALETE 100~999 P, GBI K A AL 80T L 2 B0 RN LU ok

9. Zn AR LB AW TR H —F i,
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